

## Zhrnutie pripomienok slovenských inštitúcií spolu s rozhodnutím a jeho odôvodnením

Lp	Názov inštitúcie, ktorá hlási pripomienku	časť dokumentu	Pripomienka-č-a strán	Obsah pripomienky/návrhu	Názov inštitúcie, ktorá hlási pripomienku	Rozhodnutie
1.	Obec Petrovany	Bod 2.A.6 Typy podporovanej činnosti, potenciálni príjemcovia a pravidlá výberu.	s. 29-30	<p>Aktivita: „<i>Výstavba alebo modernizácia infraštruktúry pre priemysel voľného času v blízkosti kultúrnych inštitúcií, pamätihodností</i>“: je možné v tejto aktivite realizovať rekonštrukciu kultúrneho domu alebo ide len o rekonštrukciu a dobudovanie ciest, cyklo trás a pod.? Ak by to bolo možné, je možné rekonštruovať kultúrny dom, ktorý je spojený s obecným úradom (budova obecného úradu a kultúrneho domu je tá istá)?</p> <p>Aktivita: „<i>Programy spolupráce medzi inštitúciami</i>“: zaradzuje sa do tejto aktivity aj napr. kultúrna spolupráca medzi obcami – konkrétne folklórny festival?</p>	<p>Obec Petrovany využíva priestory kultúrneho domu pre rôzne kultúrne podujatia: vystúpenie materskej, základnej a základnej umeleckej školy, folklórne podujatia, kultúrne podujatia pre seniorov a Úniu žien a pre ostatné kultúrne aktivity a iné aktivity obce. Budova je v zastaralom stave a je potrebná jej rekonštrukcia. Obec dlhodobo spolupracuje s ostatnými obcami v Prešovskom a Žilinskom kraji, ale aj s obcami v Poľskej republike. Táto aktivita by pomohla zachovať a podporovať rozvoj kultúrneho dedičstva obce.</p> <p>Naša obec by mala záujem požiadať o projekty z Programu cezhraničnej spolupráce v oblasti kultúrnych aktivít, výmeny skúsenosti – folklórne festivaly a rekonštrukcia kultúrneho domu, o projekty na dobudovanie cyklickej trasy a kanalizácie.</p>	<p><b>Pripomienka nebola zohľadnená</b> Pripomienka nie je zrozumiteľná. Neboli predložené žiadne návrhy riešení alebo odôvodnenie týkajúce sa celej oblasti podpory. Okrem toho je potrebné poznamenať, že podrobné informácie o možných aktivitách v rámci prioritnej osi a kritériá pre hodnotenie projektov a pre oprávnenosť výdavkov budú stanovené v neskoršom štádiu prác nad dokumentmi vykonávacích opatrení.</p>
2.	Obec Petrovany	Bod 2.A.6 Typy podporovanej činnosti, potenciálni príjemcovia a pravidlá výberu.	s. 29-32	<p>Je možné rozšíriť dané aktivity o nové aktivity? Napr. aktivita na vybudovanie kanalizácie v obci, príp. rekonštrukcia, modernizácia a vybudovanie kultúrnych zariadení?</p>	<p>V aglomerácii obce nie je v súčasnosti vybudovaná kanalizácia. Absencia čističky odpadových vôd neumožňuje čistenie odpadových vôd. Dlhoročným problémom obce je zlá kvalita spodných vôd, ktorú spôsobujú presaky existujúcich starých žump a vypúšťanie domových splaškov vôd do rigolov,</p>	<p><b>Pripomienka nebola zohľadnená</b> Pripomienka nie je zrozumiteľná. Neboli predložené žiadne návrhy riešení alebo odôvodnenie týkajúce sa celej oblasti podpory. Okrem toho je potrebné poznamenať, že v novom Programe sa neočakáva, že bude podporovať aktivity spojené s</p>

					miestnych potokov a záhrad. Aktivita by pomohla naplniť požadovaný odvádzaný a čistiaci efekt odpadových vôd v aglomerácii obce, splniť požiadavky Smernice Rady EHS a zabezpečiť kvalitu vyčistenia odpadových vôd v obci na úrovni národných požiadaviek.	výstavbou kanalizácie. Tieto typy projektov sú zahrnuté v aktuálnom Programe cezhraničnej spolupráce PL-SK 2007-2014.
3.	Slovenské technické múzeum.	Bod 2.A.6 Typy podporovanej činnosti, potenciálni príjemcovia a pravidlá výberu.	s. 29-30	<p>Doplniť o možnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Výstavba stálych expozícií na oboch stranách SK – PL</li> <li>- Výmenné kultúrne programy</li> <li>- Digitalizácia sprievodcov po múzeách</li> <li>- Výstavba multimediálnych interaktívnych a elektronických učební v múzeách pre vzdelávanie mládeže a širokej verejnosti</li> </ul> <p>V časti prijímatelia doplniť:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Múzeá a galérie</li> </ul>	<p>Aby kultúrne inštitúcie (múzeá) mali širšiu paletu možností využitia finančných prostriedkov pre ich potreby resp. konkrétnejšie projekty, ktoré pripravujeme.</p>	<p><b>Pripomienka nebola zohľadnená</b> Uvedené aktivity sú zahrnuté v už predložennom v návrhu Programu popise typov aktivít.</p>